
DEMANDANTES ACTIVOS PARADOS POR SITUACIÓN  DEL DOMICILIO

Comunidad: Mes: Julio 2004VALENCIANA

MENOR DE 25 9.741

ENTRE 25 Y 44 27.035

MAYOR DE 45 23.508

10.877

46.528

24.943

SIN ESTUDIO 639

PRIMARIOS SIN CERTIFICAD 8.452

CERTIFICADO ESCOLARIDAD 51.427

EGB 48.163

BUP 12.741

FORM. PROF. REGL. LOGSE 1.856

TITULACIÓN GRADO MEDIO 4.677

TITULACIÓN GRADO SUPERIOR 7.016

AGRICULTURA Y GANADERIA 2.492

PESC 113

INDUSTRIAS EXTRACTIVAS 174

INDUSTRIA MANUFACTURERA 34.135

ELECTRICIDAD, GAS Y AGUA 261

CONSTRUCCIÓN 14.032

COMERCIO, REPARACIONES 22.464

HOSTELERIA 9.407

TRANSPORTE Y COMUNICACIÓN 3.968

INTERMEDIACIÓN FINANCIERA 756

INMOBILIARIAS Y ALQUILER 21.149

ADMÓN. PÚBLICA, DEFENSA Y S. 6.791

EDUCACIÓN 3.616

ACTIV.SANIT. Y SERV. SOCIALE 3.013

OTRAS ACTIVIDADES SOCIALE 6.433

PERSONAL DOMÉSTIC 314

ORGANISMOS EXTRATERRITORIALE 7

SIN EMPLEO ANTERIOR 13.507

DIRECTIVOS 1.460

TÉCNICOS Y P. CIENTÍFICO 9.847

TÉCNICOS Y PROF. DE APOY 10.059

EMPLEADOS ADMINISTRATIVO 18.556

TRAB. DE LOS SERVICIO 25.388

TRAB. AGRICULTURA Y PESCA 2.515

TRAB. CUALIFICADOS 20.567

OPERADORES DE MAQUINARIA 18.062

TRAB. NO CUALIFICADOS 36.158

FUERZAS ARMADAS 20

AGRICULTURA 2.605

CONSTRUCCIÓN 14.032

INDUSTRIA 34.570

SERVICIOS 77.918

SIN EMPLEO ANTERIOR 13.507

POR SEXO Y GRUPOS DE EDADES       

TRAMO DE EDA HOMBRES MUJERES NIVEL DE ESTUDIOS

POR ACTIVIDAD ECONÓMICA

DENOMINACIÓN

POR GRANDES GRUPOS PROFESIONALES

DENOMINACIÓN

POR NIVELES ACADÉMICOS

DENOMINACIÓN

POR SECTORES ECONÓMICOS

DEMANDANTES

DEMANDANTES

DEMANDANTES DEMANDANTES

60.284 82.348

142.632

142.632

142.632

142.632TOTAL

TOTAL

TOTAL

TOTAL

TOTAL

Menores 25

Mujeres 57,73%

14,46%

FORM. PROF. PRIMER GRAD 3.729

FORM. PROF. SEGUNDO GRAD 3.932

Mayores 45 33,97%

0,45%

5,93%

36,06%

2,61%

33,77%

2,76%

8,93%

1,30%

3,28%

4,92%

1,02%

6,90%

7,05%

13,01%

17,80%

1,76%

14,42%

12,66%

25,35%

0,01%

1,83%

9,84%

24,24%

54,63%

9,47%


